



2013. Szeptember

**Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!**

Ezúttal a Schroth cég legújabb fejlesztéséről, a superkönnyű HANS-rendszerről írunk bővebben.

A hónap terméke most az OMP superkönnyű navigátor-táskája.

A Hírújságunk végén pedig az újabb Racing Klub sorozat indulására szeretnénk felhívni a figyelmet! Az első klubestre 2013. október 10-én kerül majd sor, melyre csupa szenzációs vendégget hívtunk.

Új termék a SCHROTH cég választékában! Ultrakönnyű HANS-rendszer



Az autóversenyek során a már sokat bizonyított és a mára már kötelező védelmi rendszer, a HANS (nyak- és fejevédő) megújulására került most sor.

Már kapható ugyanis a német SCHROTH cég legújabb fejlesztése az ultrakönnyű HANS-rendszer!

Ezt a nyakvédő rendszert Németországban tervezték, fejlesztették és tesztelték. Mostanra megkapta a FIA-homologizációt és elkezdődött sorozatgyártása is.

A teljességgel szénszálból készült nyakvédő rendszer mintegy 26%-al könnyebb az elődeinél, így a csúszópánttal felszerelt (nyakpárna nélküli) termék mindössze 460 gr-ot nyom.

Ezáltal a használata a versenyek során még kényelmesebb és könnyebb mint az előző modelleknél.

A termék már rendelhető az SRTeam-nél!

„A hónap terméke” OMP Co-driver táska

- Sportos dizájn
- Könnyű, strapabíró anyagból
- Mérete: 44,5x6x25 cm

Ára (bruttó): **13.500,- Ft**



Startol a Racing Klub új őszi/téli sorozata Következő Klubest: 2013.okt.10.



Újra indul az SRTeam Racing Klubjának őszi/téli sorozata, melyre érdekes témákkal és vendégekkel készülünk ezúttal is.

Az első Klubestre 2013. október 10-én, csütörtökön kerül sor, olyan vendégekkel mint Turán/Zsiros, Bútor/Tagai és Herczig/Bacigal versenyzőpárosok. A téma ezúttal a WRC-k és az S2000-esek „csatája” lesz.

A vendéglátásról és a jó hangulatról Kerekes Joti és Kőváry Barna gondoskodik majd.

A Klubestek látogatása továbbra is ingyenes, de a hely szűkössége miatt regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a honlapunkon lehet (www.srteam.eu) a HÍREK részben a „Regisztráció” menüpont alatt.

A helyszínről és pontos időpontról minden érdeklődőt e-mailben fogunk tájékoztatni.

Várunk szeretettel egy jó kis beszélgetésre!

Kérdéseiddel, kéréseiddel keress bátran!

Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: info@srteam.eu

Facebookon: SRTeam és Rallyturi